



## *Дорогие друзья!*

В первый номер этого года вошли работы, посвящённые клинико-экономической оценке современных лекарственных технологий, которые используются при самых разных заболеваниях: от орфанного (идиопатическая тромбоцитопеническая пурпур) до широко распространённых (гиперактивность мочевого пузыря, острые нарушения мозгового кровообращения, доброкачественная гиперплазия предстательной железы, диабетический макулярный отёк, фокальная дистония).

Публикуемые работы разнообразны по дизайну проведённых исследований, методологически интересны. Цели проведённых исследований становятся понятны уже из названий опубликованных работ.

Надеюсь, что представленные работы, будут востребованы как организаторами здравоохранения, так и практическими врачами, поскольку позволяют оптимизировать и выбор препарата для конкретного больного, и расходы ограниченного бюджета системы здравоохранения.

Последняя статья посвящена проведению инспекций исследовательских центров Росздравнадзором, основным выявляемым нарушениям правил Надлежащей клинической практики и возможным последствиям.

*Главный редактор  
Зырянов Сергей Кенсаринович*